

RASPORED SVETIH MISA

6.4.2020. - 12.4.2020.

PONEDJELJAK, 6.4.2020. - Irenej, Prudencije, Vilim

+MIRKO Bezak, god., DRAGA, KRISTIЈAN i NADICA Bezak

UTORAK, 7.4.2020. - Herman, Teodor, Serapion

+na nakanu

SRIJEDA, 8.4.2020. - Denis, Timotej, Alemka, Maksim

+na nakanu

ČETVRTAK, 9.4.2020. - VELIKI ČETVRTAK

18:00 - obred Velikog četvrtka – misa Večere Gospodnje

PETAK, 10.4.2020. - VELIKI PETAK, post i nemrs

17:00 - obred Velikog petka – spomen Muke Gospodnje

SUBOTA, 11.4.2020. - VELIKA SUBOTA – vazmeno bdijenje

19:00 - obred Velike subote – vazmeno bdijenje

NEDJELJA, 12.4.2020. - USKRSNUĆE GOSPODINOVO

9:00 - sv. Ana, Lobor +STJEPAN Rogan; +RUŽICA Behin, god., STJEPAN Behin, ŠTEFICA Preložnjak, DUBRAVKO Kresonja, ANICA Deak; +BOŽIDAR Kuharić, obitelj Pribolšan i Kuharić; +STJEPAN i ŠTEFANIJA Šeremet, FRANJO i KATICA Rizman; +FRANJO, DANICA i IVAN Zaplatić; +TOMO Bolšec; +TOMO Martinuš; +EMIL Šredl, MARIJA i STANISLAV i STJEPAN Adanić; +ANA Markuš, god. i GABRO Markuš, STJEPAN i PETAR Adanić; +DRAGUTIN i DRAGO Benković, LJUDEVIT Gočen; +LJUBICA i STJEPAN Latin; +STJEPAN Kulfa; +ALOJZ i VLADIMIR Ružđak i obitelj Ružđak, SLAVKO i ANKA Turčin; +JOSIP Kos; +SILVESTAR Jembrih i obitelj Jembrih



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE

SV. ANE, LOBOR

5.4.2020. – 12.4.2020.

Župnik: vlč. Tomica Božiček

☎ 049/ 430 040, ✉ zupalobor@gmail.com

www.zupa-lobor.hr

📱 Župa sv. Ana; Svetište MBG

BROJ: 705

CVJETNICA – NEDJELJA MUKE GOSPODNJE

Čitanje svetog Evandjelja po Mateju

(Mt 26, 14 – 27; 66).



MORA NEGDJE POSLIJE TUGE, VJETAR NOSIT NAŠE LAĐE

Još jedan je uskrsni dan pred nama. Dan, kada je, nakon tri dana tame, došlo konačno svjetlo – Svjetlo svega svijeta, kako bi utišalo svaku tamu, raspršilo svaki strah. Na Božić je Bog postao Čovjekom, na Uskrs je Čovjek postao Bogom. Uskrs je dan, kada nam Bog želi reći kako svi snovi mogu biti dosanjani, sve nade dočekane, to je dan kada je Pravda trijumfirala i sloboda postala ostvariva, a Ljubav moguća. Što nam je Bog želio pokazati Kristovom pobjedom nad smrću?

Želi nam reći kako je Uskrs upravo Njegov odgovor na Kristove ispružene ruke u kojima su se i naše ruke ispružile prema Bogu. Bog je, čuvši Kristov vapaj na križu, čuo i vapaj svih nas te pruživši Isusu ruku spasenja, pružio ju je i svima nama – uskrišivši Njega i sve nas je uskrisio. Most je sagrađen s dvije daske i tri čavla – križem! Ali, nije tek križ presudan za naše spasenje, već raspeta Ljubav na križu. Ne količina boli, već dubina Ljubavi koja je na križ pošla. Do kraj, to je jedino važno! Isus je upravo to učinio. Ljubio nas je do kraja – toliko da nas ni smrt više ne može uništiti. On nas je učinio vječnima, Nebo nam je otvorio. Zato možemo reći – raspeta Ljubav sigurno uskrisava! To je onaj osjećaj za koji se živi, kome se čovjek nada, kome teži, onaj za kojeg se riječima može izreći – za Ljubav izgorit. Što nam Bog ovime želi reći? Uskrs je! Uskrsni i ti! Makni kamenje straha iz svojeg srca. Makni i svoj nadgrobni pečat koji te koči. Nemoj više mariti za stražu koja budno pazi da ne pokažeš kakav znak života. Odluči se, barem danas, dati prostora Kristu u svome srcu. Treba živjeti, ali kvalitetno! Jer, što je naš život bez dobrih plodova – onih koji su na radost i nama i onima oko nas? Ta mudrost upisana je u sve stvoreno. Čeznja za radošću čovjeka je ta koja nas motivira u svemu. Isus je uskrsnuo, no jesmo li i mi s Njim, zaista uskrsnuli? Neka nam ovaj dan pobjede svjetla nad tamom bude razlog radosti koju nam nitko ne može oduzeti!

Danas, kada je sloboda pobijedila strah, Svjetlo otjeralo mrak, Ljubav poništila smrt – prestanimo se i mi grčevito držati za „ljudske principe“. Odlučimo danas uskrsnuti i mi zajedno s Njim! Zapalimo svoje srce poput bengalki, podignimo ih visoko i proslavimo u zajedništvu dosegnutu slavu.

**Hrabri budite, u ova sveta i velika vremena, i ne gubite Nadu
– Isus je pobjedio smrt!**

*„Jer, jedne će se noći lude zapaliti u nama vatre,
čudit će se mnogi kako zanos nosi ljude.*

*Srce jednom mora planuti, za sav život, za sve dane...
Mora negdje poslije tuge, vjetar nositi naše lađe....“*

Sretan i blagoslovljen Uskrs, dragi moji župljani!

Umri: DRAGUTIN Korade, 1958.; ZVONIMIR Belužić, 1930.; IVAN Sokolić, 1939.

Dar za Crkvu: DAMIR Šeremet.

Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.

ŽUPNI OGLASI

Poštovani i dragi župljani!

Obzirom na stanje novonastale situacije s virusom COVID-19, kako je pred nama Veliki tjedan, sukladno uputama HBK- i dalje vrijede sve odredbe i mjere zaštite, koje valja poštivati te će obredi biti održani u skladu s njima.

Kako nismo u mogućnosti biti u zajedništvu okupljeni kroz štovanje obreda Velikog tjedna, pozivam vas, da u ove svete dane, posebno budemo u zajedništvu kroz molitvu.

U četvrtak, 9. travnja 2020. – obred Velikog četvrtka i misa Večere Gospodnje, predviđena je za 18:00 sati u našoj župnoj crkvi sv. Ane. Obred Velikog petka, bit će upriličen u 17:00 sati, dok će na Veliku subotu, vazmeno bdijenje započeti u 19:00. Pozivam sve da u svojim domovima u vrijeme obreda Vazmenog trodnovlja, budemo ujedinjani kroz zajedničku molitvu.

Nadalje, na Veliku subotu, 11. travnja 2020. – crkva će biti otvorena od 9:00 do 18:00 sati – stoga postoji mogućnost osobnog dolaska pokloniti se i pomoliti na Isusovom grobu. Tog dana, moći ćete, na izlazu iz crkve, uzeti i ponijeti u svoje domove blagoslovljene maslinove grančice, koje će biti blagoslovljene na svetoj misi na Cvjetnicu. Prilikom osobne posjete crkvi tokom Velike subote, važno je poštivati upute i smjernice Nacionalnog stožera civilne zaštite RH u svrhu prevencije i zaštite vlastitog zdravlja te zdravlja drugih.

U nedjelju, 12. travnja 2020. na sam blagdan Uskrsa – sveta misa bit će u 9:00 sati ujutro u župnoj crkvi sv. Ane na kojoj će biti upriličene sve vaše misne nakane zapisane od toga dana. Kako narodu nije dopušteno prisustvovati na svetim misama, pozivam vas da u to vrijeme, u svojim domovima upalite blagoslovljenu svijeću na svojim obiteljskim stolovima i svi se okupite na zajedničku molitvu, dok ću ja u župnoj crkvi izmoliti blagoslov te će na taj način, blagoslov stići do vas i vaših domova.

Također, želio bih vas obavijestiti, dok će biti lijepo i sunčano vrijeme i na crkvi vrata otvorena te obavijest na facebooku i župnoj stranici za vrijeme ove pandemije korona virusom - u našoj župnoj crkvi, biti izloženo Presveto od 10:00 do 18:00 sati te postoji mogućnost osobnog dolaska u župnu crkvu kako bi se pomolili pred Presvetim (čime smo dužni pridržavajući se pritom svih smjernica i uputa oko zaštite osobnog zdravlja i zdravlja drugih).

U 18:00 sati, prije nego pohranim Presveto u svetohranište, blagoslovit ću sve vas te će za to vrijeme zazvoniti sva crkvena zvona! Nemojte dolaziti u crkvu u tim trenucima, no kada čujete zvona, pridružite se osobnom molitvom ovome svetom trenutku u svojim domovima i nastojmo na taj način održati duh zajedništva naše župne zajednice živim i postojanim!